

## О внесении дополнения в постановление Правительства Республики Казахстан от 24 мая 2005 года N 500

Постановление Правительства Республики Казахстан от 2 декабря 2005 года N 1186

В целях организации эффективного финансирования проекта "Строительство Мойнакской гидроэлектростанции" Правительство Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 24 мая 2005 года N 500 "Об утверждении перечня инвестиционных проектов, предлагаемых к финансированию за счет средств негосударственных займов под государственные гарантии на 2005 год" (САПП Республики Казахстан, 2005 г., N 22, ст. 269), следующее д о п о л н е н и е :

Перечень инвестиционных проектов, предлагаемых к финансированию за счет средств негосударственных займов под государственные гарантии на 2005 год, утвержденный указанным постановлением, дополнить строкой, порядковый номер 3, следующего содержания:

3	Строитель- ство Мойнакской гидро- электро- станции	250,82	2005- 2009	25	АО "Банк Развития Казахстана"	АО "Мой- накская ГЭС"
---	---	--------	---------------	----	-------------------------------------	-----------------------------

2. Настоящее постановление вводится в действие со дня подписания и подлежит опубликованию.

Премьер-Министр

Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан